



**Администрация городского  
округа «Город Губаха»**

**ПРОТОКОЛ**

17.03.2016 г. № 8

**заседания  
Общественного Совета при главе города Губахи**

Присутствовали:

Члены Общественного Совета: Мишустин Г.И., Лазейкин Н.В., Самара А.Ю., Бажанова У.Н., Быков Д.В., Гладилкина Т.А., Ергер Н.И., Имайкин В.А., Карпова Ю.А., Сундуков А.В., Тарасова Т.В., Черепанова Г.В., Широкова Н.В., Шебеко О.Н.

Приглашенные лица и докладчики: Байсякина С.А., Бабинцев О., Варава В.И., Варава Н.Н., Вологодина, Зоркина И.В., Кошечева С.А., Попова О.А., Пшенникова Е.Ю., Сесюнин С.Ю., Хлыбов Д.Л.

Отсутствовали: Айзатуллова Е.Б., Бабкин А. П., Богданова Л.И., Борисов А.В., Губенко Д.Н., Гулин А.С., Еске О.Е., Лосева Г.Н., Мастыко Т.П., Мурсалимов В.Н., Суренкова В.В., Шарипова Т.В.

Повестка прилагается.

**СЛУШАЛИ:**

По первому вопросу: Об участии в программе «Пермский край – территория культуры»: о церемонии открытия и плане мероприятий по подготовке к празднованию 75-летнего юбилея города Губахи - Зоркину И.В.

Все мероприятия программы проходят под специально разработанным логотипом «Губаха Горы Люди Город». Под этим названием открыты группы в социальных сетях, где в ежедневном режиме публикуются анонсы мероприятий, отзывы о них и голосование жителей в целях выявления общественного мнения.

Церемония открытия программы запланирована на 26 марта 2016 года, которая включает в себя праздник «Губахинский снеговик» и торжественную часть в ДК «Энергетик».

К 75-летию Губахи запланировано открытие новых арт-объектов. Все массовые мероприятия и отдельные мероприятия учреждений посвящены юбилейной дате города.

Подарком городу к юбилейной дате стала коллекция картин губахинской художницы - члена Союза художников - Нины Волковой, выставку картин можно будет увидеть в Губахинском музее КУБ.

Основное мероприятие - День города запланировано на 25 июня. На Рудянском спое будет организован концерт на импровизированной установке «Музыка северного ветра», кульминацией Дня города станет выступление театра Алексея Рыбникова со знаменитой рок-оперой «Юнона и Авось».

По второму вопросу: Реализация региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Пермского края, на 2014-2044 годы, на территории Губахинского городского округа – Кощееву С.А., Сесюнина С.Ю. – заместителя генерального директора Фонда капитального ремонта в ПК

Кощеева С.А.:

Программа капитального ремонта утверждена постановлением правительства Пермского края от 24.04.2014 г. № 288.

На территории Губахинского городского округа 383 МКД включены в программу капитального ремонта, из них 210 домов – на территории Губаха, 151 в пос. Углеуральский, 19 – в пос. Широковский.

В 2016 году планируется капитальный ремонт 4 МКД: 2 дома в пос. Широковский (ул. Матросова, 6, Чайковского, 1), 1 дом на территории пос. Углеуральский - ул. Ватутина, 1 дом в г. Губаха по ул. Циолковского. Капитальный ремонт МКД включает в себя ремонт кровли и системы теплоснабжения.

На 2017 год – запланирован ремонт 136 МКД на сумму 77 млн. рублей.

На 2018 год – запланирован ремонт 112 МКД на сумму 56 млн. рублей.

Жилой фонд на территории города достаточно изношен, поэтому ежегодно проводится корректировка количества МКД с целью исключения ветхих и аварийных домов из программы.

Ремонт осуществляется подрядчиком, выбранным региональным оператором путем конкурсных процедур.

Сесюнин С.Ю.:

Фонд капитального ремонта является уполномоченной организацией на реализацию программы капитального ремонта, ответственным лицом является Министерство строительства и ЖКХ ПК. Основная проблема по всему краю – необеспеченность финансирования, задолженность по оплате взносов составляет 90 %.

Мишустин Г.И.: какие предусмотрены меры соц. поддержки граждан?

Сесюнин С.Ю.: Федеральным законодательством определен перечень категорий лиц, имеющих льготы по оплате взносов на капитальный ремонт.

Порядок, разработанный субъектом (Пермским краем) предусматривает компенсацию таким категориям как инвалиды 1,2 группы, граждане, достигшие возраста 80 лет. Для получения компенсации необходимо обращаться в территориальные управления Министерства соц. развития по месту жительства.

Лазейкин Н.В.: как решается проблема связи?

Сесюнин С.Ю.: фондом реализована телефонная функция автоответчика для обеспечения возможности дозвониться всем гражданам по телефонам горячей линии.

Лазейкин Н.В. планируется ли взаимодействие с КРЦ по взиманию платы за кап. ремонт?

Сесюнин С.Ю. В настоящее время по договору с Фондом КРЦ «Прикамье» оказывает услуги по доставке квитанций населению, возможность бескомиссионного взимания оплаты обговаривается.

По третьему вопросу: Об утверждении тарифа за услугу социального найма – Пшенникову Е.Ю.

По четвертому вопросу: О подготовке к проведению выборов на территории Губахинского городского округа в 2016 году – Байсякину С.А.

18 сентября 2016 года в единый день голосования состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборы депутатов Законодательного собрания Пермского края третьего созыва. В связи с подготовкой к предстоящим выборам постановлением администрации городского округа «Город Губаха» от 11.12.2015 года №1402 утвержден список единых избирательных участков, образованных на территории Губахинского городского округа.

Территориальная избирательная комиссия совместно с сотрудниками администрации, Управления по делам ГО и ЧС, МВД, МЧС проводит обследование всех избирательных участков на предмет пожарной и антитеррористической безопасности и доступности для голосования маломобильных групп населения.

#### РЕШИЛИ:

1. Информацию докладчиков принять к сведению.

2. Управлению культуры:

Взять под особый контроль приглашение людей, имеющих особые заслуги перед городом Губаха (почетные граждан, чемпионы и призеры российских соревнований и т.д. на все юбилейные мероприятия).

3. Управлению строительства и ЖКХ:

Продолжать проводить активную разъяснительную работу среди населения округа о необходимости внесения платы за капитальный ремонт.

4. Региональному оператору – фонду капитального ремонта:

Рассмотреть возможность создания на базе Губахинского филиала КГАУ «Пермский краевой МФЦ ПГМУ» межмуниципального информационно-консультационного центра для жителей территорий г.Губаха, г.Кизел, г.Гремячинск, г.Александровск в целях равной доступности населения к специалистам Регионального оператора.

5. Комитету по управлению муниципальным имуществом:

Еженедельно проводить активную разъяснительную работу с населением об условиях исполнения договора социального найма, осуществлять сбор задолженности в судебном порядке.

6. Администрации города оказывать содействие территориальной избирательной комиссии в подготовке и проведении всех выборов на территории города.

Зам. председателя

Г.И. Мишустин

Секретарь

Ю.А. Карпова

